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PBZ via Jenz App.



90%
of employees said they 
were satisfied with 
internal communication 
within their company 
after implementing Jenz.




96.9%
of employees 

would recommend 

Jenz to their 

colleagues.

89.12%
employees believe that 

Jenz should be available 

to all employees inside 

the PBZ Group.



85%
of employees feel like the 

combination of official and 

social stories on Jenz 

contributes to a feeling of 

connectivity and belonging

47%
of users would like to 

promote Jenz’s use and 

become its ambassadors. 


